

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2015年11月

15日

星期日

乙未年十月初四

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13375号

今日4版

http://www.zynews.com

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天有小雨 风力 偏东风2级 温度 最高14℃ 最低8℃ 降水概率70% 新闻热线:6765551

## 习近平抵达土耳其 出席G20第十次峰会

新华社土耳其安塔利亚11月14日电(记者 郑金发 李健敏)14日,国家主席习近平抵达土耳其安塔利亚,应土耳其共和国总统埃尔多安邀请,出席二十国集团领导人第十次峰会。

当地时间下午2时20分许,习近平乘坐的专机抵达安塔利亚

国际机场。土耳其欧盟事务部长德代奥卢、安塔利亚省省长等土耳其高级官员到舷梯前迎接。

王沪宁、栗战书、杨洁篪、周小川等陪同人员同机抵达。

前期抵达的中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋,中国驻土耳其大使邵红阳也到机场迎接。

安塔利亚位于土耳其南部,地中海沿岸。本次二十国集团领导人峰会的主题是“共同行动以实现包容和稳健增长”。在出席二十国集团领导人第十次峰会后,习近平还将赴菲律宾马尼拉出席亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议。

## 巴黎遭遇史无前例恐袭 已百余人遇难数百人伤

■法国进入紧急状态并关闭边境 ■极端组织“伊斯兰国”宣称对此负责  
■世界各国纷纷谴责恐怖袭击 ■尚未发现中国公民在恐袭事件中伤亡

### 习近平李克强 分别致慰问电

新华社北京11月14日电 11月14日,国家主席习近平就法国巴黎系列恐怖袭击事件向法国总统奥朗德致慰问电。

习近平表示,惊悉巴黎发生系列恐怖袭击事件,造成惨重的人员伤亡。在此法国人民悲伤的时刻,我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对这一野蛮行径予以最强烈的谴责,向不幸遇难者表示深切的哀悼,向伤员和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平指出,中国一贯反对一切形式的恐怖主义,愿同法国及国际社会一道,加强安全领域合作,共同打击恐怖主义,维护各国人民生命安全。

新华社北京11月14日电 国务院总理李克强14日就巴黎系列恐怖袭击事件向法国总理瓦尔斯致慰问电,向死伤者及家属致以沉痛哀悼和诚挚慰问,对恐怖行为表示强烈愤慨和谴责。

李克强在慰问电中表示,中国政府坚定反对一切形式的恐怖主义,愿同法方和国际社会共同应对恐怖主义的威胁和挑战,保障中法两国和世界人民的安宁。



14日,在法国巴黎巴塔克兰剧院附近,警察协助一名受伤男子撤离。

新华社发



14日早晨,警察在巴黎共和国广场附近多个街区划定警戒线,限制进出。

新华社发



14日,在法国巴黎巴塔克兰剧院附近,人们在袭击事件发生后互相拥抱。

新华社发

据新华社电 法国首都巴黎当地时间13日晚发生多起恐怖袭击事件。据法国媒体报道,系列袭击事件造成至少120人死亡,250人受伤,其中99人伤势严重。法国总统奥朗德宣布全国进入紧急状态并关闭边境,指责系列袭击事件是“史无前例的恐怖袭击”、“战争行径”,表示法国政府将“动员一切可以动员的力量”消除恐怖分子。事件发生后,世界各国纷纷谴责恐怖袭击,向法国和法国人民表示支持和慰问。

法国BFM电视台的报道说,13日晚,在巴黎10区、11区等地至少发生了6起枪击事件,造成数十人伤亡,袭击者在逃。电视画面显示,大量警察和消防救援人员已经抵达并封锁了现场,抢救伤员的工作正在进行。巴黎市政府呼吁市民尽量不要外出。

在位于巴黎11区的巴塔克兰剧院,多名武装分子13日晚劫持了正在剧院观看演出的观众并与警方展开对峙。当地时间14日凌晨,法国安全部队向剧院展开突击,击毙了两名恐怖袭击者。目前剧院已有约70人死亡。

此外,位于巴黎北郊的法兰西体育场附近13日晚发生了3起爆炸事件,至少造成3人死亡、10人受伤。爆炸发生时,体育场内正在进行法国国家男子足球队与德国国家男子足球队的友谊赛。据悉,比赛进行过程中,体育场可听到清晰的爆炸声,但比赛秩序并没有受到影响。比赛结束后,现场部分球迷走上草坪寻求庇护,球场上没有出现骚乱。

获悉枪击爆炸事件消息后,法国总统奥朗德、总理瓦尔斯和内政部长卡泽纳夫在内政部举行紧急会议。奥朗德发表电视讲话,宣布法国全国进入紧急状态,关闭边境。奥朗德在电视讲话中指责系列袭击事件是“由恐怖武装‘伊斯兰国’犯下的战争行径”,呼吁法国民众保持“团结”和“冷静”。奥朗德说,法国政府将“动员一切可以动员的力量”消除恐怖分子。他同时宣布将为袭击事件遇难者举行3天哀悼。

极端组织“伊斯兰国”14日在社交网络上发表一份正式声明,宣称对13日晚间在巴黎发生的系列恐怖袭击事件负责。声明称共有8名极端分子参与袭击,袭击地点经过精心策划。声明还威胁称,这是法国对“伊斯兰国”采取

### 全省126所技工院校 启动劳动预备制培训

最高补贴2000元

本报讯(记者 王红)昨日,省人社厅发出通知,为帮助城乡青年提高就业成功率,我省126家技工院校今年面向城乡“两后生”开展劳动预备制培训,凡有就业要求和培训愿望的初、高中毕业生都可报名参加。

按照计划,今年我省126所技工院校针对城乡未能继续升学的应届初、高中毕业生(“两后生”),开展6至12个月的劳动预备制培训,帮助其提升技能水平和就业能力。劳动预备制培训内容属于技术工种的培训,主要进行技能培训。培训以全日制为主要形式,培训合格并取得初级职业资格证书的,可给予培训补贴:满6个月1000元/人,满12个月2000元/人。对预备制培训期满愿意在技工院校继续学习的学员,可注册为技工院校正式学籍,享受技工院校在校生相关待遇,学习期限连续计算。

此外,今年我省技工院校还将针对退役士兵开展技能提升培训。学校将建立符合退役士兵学员特点的保障机制,加强与企业的沟通和协调,与企业签订退役士兵就业意向书,保证就业。

### 温暖 郑州·冬季救助

## 寒冬里 不让流浪者街头受冻

我市密织冬季救助网 各救助点24小时值班

本报讯(记者 李娜)气温渐低,我市冬季专项救助工作已启动,并将持续至明年3月15日。昨日,记者从市民政局获悉,民政、人社等部门将组成5个小组,在全市全天候巡查寻找流浪乞讨及零工人员,对其进行救助。同时,救助网点24小时全天有人值班。

按照部署,全市各级各部门和各有关单位要把专项救助工作提上日程,落实工作所需人员、车辆、物资,做好辖区、系统重点区域的巡查、重点部位的巡查、重点行业的监管、重点人员的救助和保护、重点工作的落实。

生活无着落的流浪乞讨人员,由民政部门牵头负责做好救助工作;零

工人员由人社部门牵头负责做好服务管理工作;市城乡建设、人社部门要督促指导大型建筑工地、大型商贸市场等的主体管理单位在场内设置零工服务管理点;各区、开发区要统筹协调,在零工比较集中的地方设置零工安置点;卫生部门做好救治定点医院准备,对突发疾病的救助对象要不讲条件,快速出诊。

同时,发挥网格化管理作用,将救助工作纳入网格考评内容,网格工作人员同各职能部门无缝衔接,及时发现及时救助;公安交警、城管、环卫、联防人员在执勤、工作过程中,要加大对辖区街头、桥下、废弃建筑等重点部位和人员易滞留场所的巡查

力度,发现滞留和长期滞留人员要立即劝离、护送或指引其去就近的救助站点或零工服务点。

市政府成立了5个督查组,分别由市公安局、城管局、卫计委、人社局、民政局各抽调5名干部,负责对各区政府(管委会)冬季专项救助的组织领导情况、流浪乞讨人员和零工人员的救助帮扶情况、各职能部门及巡查人员的尽职尽责情况进行督查。督查情况每周进行通报。

我市还公布了位于各区的救助点,如果市民在街头看到需要帮助的人,可以带他们去就近的救助点,或拨打电话,由救助点工作人员前去现场施救。

### 郑州多家旅行社 启动应急预案

本报讯(记者 成燕)法国恐怖袭击事件发生后,国家旅游局高度关注,立即要求驻巴黎旅游办事处密切跟踪事态发展,要求出境旅游组团社加强赴法团队的安全防范。针对此次突发事件,郑州多家旅行社已于第一时间启动应急预案。

昨日,据省旅游局办公室相关负责人介绍,该局正在联合相关部门对省内出境组团社发往欧洲尤其是法国旅游团的游客情况进行详细统计。根据最新汇总情况,暂未收到河南游客伤亡的信息。市旅游局相关负责人昨晚告诉记者,目前,该局也未接到有关郑州游客伤亡的报告。

### 我省建立跨境电子商务 示范园区动态管理制度

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省商务厅获悉,为推动全省跨境电子商务持续健康发展,该厅制定了《河南省跨境电子商务示范园区和培训孵化基地认定管理暂行办法》,示范园区和培训孵化基地将实行动态管理机制,每年对其发展和运行情况进行综合考核评估,达不到预期标准的限期整改,一年后再考核时仍不达标,取消其命名。

该《办法》旨在助推全省外贸稳增长和转型升级,打造跨境电子商务完整的产业链和生态链,加快跨境电子商务产业和人才集聚。省跨境电子商务示范园区是指跨境电子商务企业、传统外贸企业、电商平台企业等集聚发展,跨境电子商务产业链比较完备,大众创业、万众创新氛围浓厚,企业进出口规模快速增长或潜力巨大,对全省跨境电子商务发展的辐射带动作用明显的区域。省跨境电子商务培训孵化基地是指以培育跨境电子商务创业主体、促进跨境电子商务创业就业为目标,有一定规模,能为孵化对象提供经营场地、创业环境以及免费提供创业指导、人才培训等相关专业化服务,形成有滚动孵化跨境电子商务企业功能的创业平台。

据了解,省商务厅负责示范园区和培训孵化基地的认定和管理,符合申报条件的跨境电子商务示范园区、培训孵化基地所在地省辖市、省直管县(市)政府商务部门向省商务厅提出申请。

### 农业路高架南阳路以东 主体完工有望年内通车

本报讯(记者 黄永东)记者从农业路快速通道工程项目部获悉,南阳路以东段农业路主线高架桥最后一根混凝土箱梁今日凌晨完成浇筑。这意味着农业路高架南阳路以东段主线桥离年底通车又迈进了一步。

据悉,南阳路以东段主线最后一部分箱梁浇筑,位于农业路沿线经三路至政七街之间。这次浇筑的主线箱梁共约120米长,从11月12日16时左右开始浇筑。

据项目部相关负责人介绍,高架桥建设主要结构包括:地下部分的桩基、承台,地上部分的桥墩和箱梁等。此次完成南阳路以东段主线箱梁浇筑,意味着农业路南阳路以东段高架桥的主体结构基本完工。下一步,将全力组织开展主线铺装、防撞墙、沥青铺装等桥面系及路灯等附属工程的施工。

### 全省高中公开评选省级 三好学生优秀学生干部

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,今年我省计划在全省普通高中公开评选1292名三好学生和646名优秀学生干部,其中,省会郑州市计划评选109名三好学生,54名优秀学生干部。

按照要求,省级三好学生和优秀学生干部在全日制普通高中(含民办学校)一至三年级的学生和学生干部中评选。参评者需德智体美等方面全面发展,在同学中起模范作用。除学习成绩优秀外,积极参加各种集体活动和公益劳动、社会实践活动等。其中,优秀学生干部还要具备一定的组织协调能力和在同学中有较高威信,能出色地承担管理工作。

评选期间,各地将设立举报电话,接受社会监督,对弄虚作假和违规操作者,一经查实,即取消评选资格,并对责任人严肃处理。

### 我市首届公益少年儿童 乒乓球推广赛下月举行

本报讯(记者 李娜)郑州市首届公益少年儿童乒乓球推广赛将在下月举行,“小球星”将有机会观摩国家乒乓球队训练和比赛。此次比赛由文明办、市妇联、市体育局、市少儿体校、市乒乓球协会等单位共同举办,旨在促进更多孩子参与运动、喜欢运动,为我市有潜力的小乒乓球爱好者提供平台和机会。

比赛面向全市6-12岁的少年儿童,定于12月5日至6日举行,拟选拔4男4女共8名“小球星”,他们将有资格观摩国家乒乓球队训练和比赛,与世界冠军合影,并接受刘国梁总教练的亲自指导。

想参加可登录网站 www.zzfzcx.com 下载报名表并发送至邮箱:zx67183391@163.com,咨询电话:67183391。

流浪乞讨人员救助点地址		电话	负责人
二七区	京广路与康复前街交叉口西南角	66036528	李德龙
中原区	建设路郑棉三厂绿化东街家属院内	56652208	李怀玉
金水区	黄河迎宾馆东第一个路口向北100米(野生动物救助中心)隔壁	86000500	马文秀 洪心永
管城区	东大街商城里66号	66309849	周驰程
惠济区	惠济区南阳寨工业园7号	63362781	马晓冰
高新区	金梭路冬青街交叉口郑州银行后面二楼	67996807	刘臣
经开区	经开第三大街与经南二路交叉口向北50米路西	15093339999	闫萌
郑东新区	正在重新选址	15303830686	孙永刚

零工人员救助点地址		电话	负责人
二七区	南三环与老郑密路交叉口向西50米路北	13503835385	朱科杰
中原区	建设路郑棉三厂绿化东街家属院内	13783590736	方钦
金水区	1.丰产路安置点;正在重新选址 2.凤凰台安置点;中州大道郑汴路西角	13598833923 13598834872	任培敏 高冰
管城区	石化路和宋夹岗路交叉口“天天假日宾馆”	13673396767	帖俊贤
惠济区	沙口路和东风路交叉口附近	13526648685	段炼
高新区	金梭路冬青街交叉口郑州银行后面二楼	67996807	刘臣
经开区	经开第四大街与经北二路交叉口人才交流中心	13783693366	王晓杰
郑东新区	正在重新选址	13937129334	李楠